

Senično, 30.11.2016

PRORAČUN OBČINE 2017/18 - ZELO SKROMEN ZA SENIČNO INFORMACIJA

V teku je obravnava občinskega proračuna za leti 2017 in 2018. Ker že kar nekaj let v Seničnem s strani občine ni bilo kaj novega zgrajenega, je zanimivo, kaj je predvideno v naslednjih dveh letih. V letu 2017 naj bi bil izdelan načrt za pločnik (od gostile do doma KS) in nato v letu 2018 njegova izgradnja. V obeh letih je predvideno 47.500,00 €. Po mojem mnenju je ta pločnik zelo potreben (pa še daljši bi moral biti), prav tako pa je pomembna tudi ureditev kanalizacije, ki pa ni dobila prostora v tem proračunu.

Tisti del Slovenije, kjer so za ureditev kanalizacije zadolžene občine, je razdeljen na AGLOMERACIJE. Senično, skupaj s Spodnjim Vetrnem, je razporejen v AGLOMERACIJO številka 3844 in je tako za ureditev zadolžena občina Tržič, ki pa ima z novo UREDBO tri možne načine za ureditev. V kolikor ugotovi, da ekonomsko ni upravičena, smotrna izvedba kanalizacije, sta potem možni ureditvi z MKČN (brez omejitev velikosti) ali NEPRETOČNIMI GREZNICAMI, vse v upravljanju JAVNE SLUŽBE. Zadnji rok ureditve je 31.12.2027.

Časa je res še deset let, ampak v tem času imamo neurejeno kanalizacijo, ki negativno vpliva na okolje, plačujemo deset krat višjo OKOLJSKO DAJATEV, plačujemo zelo visoko ceno ČIŠČENJA GREZNIC in smo brez SUBVENCije iz proračuna za kanalščino, kot jo imajo tisti, ki imajo vse to že urejeno.

Zakaj so obrobne vasi tako zapostavljene v proračunu? Kaj lahko storimo, da bi se le kaj več naredilo novega in nujno potrebnega za varnost ter čistejše okolje? Po mojem mnenju nas bo moralo vse več in neprestano pritiskati na vzvode tistih, ki odločajo, saj je denarja (po mojem poznavanju stanja občinskih financ) še kar nekaj v rezervi. Predlagam, da po svojim močeh in možnih poteh sodelujete z izpostavljanjem zahtev za ureditev nujno potrebnega, kar v drugih delih občine že imajo. Podpisani sem problem predstavil tudi županu, pa mi je odgovoril, da je naša AGLOMERACIJA majhna in še nismo na vrsti.

F. Grašič